



雷莊兒自信行貓步同跳舞可力壓群芳。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）環球小姐香港賽區的16強佳麗昨日（2日）首度會見傳媒，當中最受矚目的應屬現年30歲的2017年度港姐冠軍雷莊兒、曾參選港姐的蔡頌思、今屆退賽港姐林司樺及最後一屆口罩小姐亞軍徐蓓齡。雷莊兒否認整容，自爆已與加拿大男友分手，可以安心參選；港英混血兒姚祖恩廣東話流利，樣貌標緻出眾。



環球小姐16強候選佳麗首度會見傳媒。

## 雷莊兒再選美有壓力 已與男友分手

# 混血兒姚祖恩樣貌出眾 成大熱門

眾佳麗中以說得一口流利廣東話、樣貌標緻甜美的港英混血兒姚祖恩最出眾，只有24歲的她，亦是最年輕的參賽者，在港土生土長的她透露：「雖然我是混血兒，但我在本地學校讀書。」首次參加選美，希望可以代表香港到海外出賽，問到可有覺得年輕有優勢？她也認同說：「可以是，亦可以不是，因為我沒有大家那麼多的經驗，但我肯學習，希望大家給我機會讓我進步。」



寶媽徐蓓齡覺得年齡並不是束縛。

### 雷莊兒否認整容

雷莊兒當年卸任港姐後，翌年便轉到加拿大發展演藝事業，她解釋因覺得當地更適合她從事演藝工作，在當地有不少演出及拍廣告機會：「環球小姐是一個國際舞台，我希望可以代表香港出賽。（你是選美冠軍，可覺得比其他佳麗有優勢？）每個女仔的機會都一樣，不過如果是Catwalk同

跳舞方面，我是比較有優勢，對這兩方面有信心。」不過她也承認因為有選美名銜，都會有些壓力，但並非來自港姐名銜，而是因為今次為了回港選美推了不少工作，加上她今年30歲，面對人生好多選擇。問到今次會在港逗留多久？她坦言要視乎有沒有獎項而定，若當選可能要留港。提到她的樣貌變靚了，是否整容？她否認道：「沒有，我好害怕整容，我崇尚自然，只是樣貌變成成熟了，加上識得化妝，所以才看起來變靚了。」至於男友可支持她參選？她說：「同加拿大的男友已經分手了，可以安心參選。」



蔡頌思（左）與林司樺自帶話題。

### 蔡頌思不覺身高輸蝕

曾選港姐及演出舞台劇的蔡頌思，表示沒想過年屆30歲仍然可以參加選美，當知道大會不設年齡限制即可參加，希望可以代表香港出賽。說到她是眾佳麗中身材最矮的一位，可覺得身高較輸蝕？她卻笑說：「小時候

會有這樣的想法，但長大之後就想是否可以代表嬌小型的女仔去參賽打破紀錄。」至於可覺自己的知名度是優勢？她認為不會，而且不少佳麗都擁有選美經驗。對於富貴家庭背景再度受關注，她表示已習慣，對自己的身份是自豪及接受，認為每個人的背景都不一樣。

### 徐蓓齡獲老公力撐

曾參與友台選美、現年36歲的徐蓓齡（阿姨），是佳麗中年紀最大的一位，已婚育有一名6歲女兒，她認為大會取消年齡及婚姻限制是有原因的，因對現今的女性來說年齡並不是束縛，就像她。她又稱昨日開學日，送完女兒返學便來出席活動，雖然忙碌但可以兩邊兼顧。她又稱女兒及丈夫都很支持她參賽，丈夫也有到場為她拍照。她又笑言其他參賽者難免感到壓力，因好多佳麗都有選美經驗，「但我會將壓力化為動力，我會盡力做好自己及積極keep fit。」

之前退選港姐的林司樺，坦言是因合約退選：「我因為簽不到合約，每個人的想法同選擇都不同，好開心參加到今次的選美，這個是我小時候的夢想。（港姐合約太辣？）沒有這樣講過。（今次用不用簽約？）有簽。（是不是因為沒有那麼辣？）不好這樣講啦。」



姚祖恩說得一口流利的廣東話。

## 看「粵劇」學廣東話鬧烏龍 陳甜甜想同黃宗澤拍愛情劇

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《2024香港小姐大·遊記》昨晚（2日）播出香港篇，兩位港姐師姐高海寧（高Ling）、謝嘉怡（Lisa），聯同賴慰玲帶領三位來自不同地方的參賽佳麗包括：來自河北的9號陳甜甜、來自加拿大的11號梁嘉瑩和來自荷蘭的14號楊梓瑤，遊覽香港。

上周一集，高Ling帶一班師妹去到大澳親近大自然，她們先是大開食戒品嘗大澳名物「大大粒魚蛋」，之後再坐船出海睇中華白海豚，一眾佳麗看到海豚即時興奮地拿出手機拍照留念。之後高Ling和三位師妹親手製作貝殼紀念品，大家閒談期間講到最可怕問答環節，高Ling大表認同：「當時最驚的就是這個環節，當時腦袋是一片空白，但什麼都好最重要的是記得笑。」

來港不久的陳甜甜只用了兩個星期學習廣東話，廣東話水平已經明顯進步不少，梁嘉瑩大爆陳甜甜非常用功練習：「她看粵劇看到凌晨2點。」高Ling聞言即好奇陳甜甜是否看「大戲」練廣東話，但其實梁嘉瑩所指的「粵劇」是粵語劇集，鬧出一場笑話。

另一師姐Lisa帶三位佳麗到訪電視特技班體驗拍動作戲，找來女特技人慧慧和星二代龍景峰教導佳麗們吊威吔和槍動作。當中楊梓瑤

最為大膽，吊威吔從高處跳下毫無懼色，更在空中自己Chok甫士，陳甜甜和梁嘉瑩則比較細膽，跳下來前嚇到七彩，幸好最後都能完成任務。

最後Lisa帶佳麗們去地道茶記食蛋撻飲奶茶，其間眾人提到網上看到不少Haters留言，14號楊梓瑤坦言曾被指門雞眼感到不開心，Lisa向一班師妹傳授高EQ應對方法：「那你照鏡覺得有沒有？你若覺得沒有，那你為什麼要care別人，那個人不認識你，只有你才知道你是什麼樣的人。」

### 楊梓瑤扮小生英姿颯爽

今晚播出一集，三位佳麗齊化大戲妝體驗粵劇文化，當中梁嘉瑩化了花旦妝並學習耍槍，她說：「戲服同頭飾好重，好難辦，不到半個小時我的頭已經開始痛。」至於楊梓瑤則反串做小生，其英姿獲高Ling大讚無論聲線、眼神，成個動作都有男子氣質。

製作組準備了香港製造的Gin酒送給三位佳麗，又大玩香港流行的酒Game真心話大冒險，問到會選擇哪位男演員合作愛情劇？陳甜甜含羞答答地

說：「黃宗澤，鍾意他靚仔。」

其間楊梓瑤透露家中比較傳統，有重男輕女的情況，不禁失聲痛哭。賴慰玲還帶三位佳麗去廟街體驗靈筭算命，陳甜甜、梁嘉瑩和楊梓瑤齊問到決賽時會否獲得名次，她們獲得的籤文分別是「岳飛被害」、「花木蘭從軍」和「蘇武還鄉」。

### 《奧運健兒大匯演》逾135萬觀眾捧場

翡翠台上周（8月26日至9月1日）收視出爐，內地奧運金牌健兒上周訪港，在港掀起熱潮，市民爭相一睹金牌選手風采，他們亮相的直播節目《奧運健兒大匯演》跨平台直播收視最高20.7點，吸引逾135萬觀眾捧場，成績斐然。《東張西望》最高收視22.3點，繼續收視榜首位置；《愛·回家之開心速遞》最高收視20.2點；《法證先鋒VI：倖存者的救贖》最高收視21.3點，居收視榜次席。周六晚《奧運健兒展風采》最高收視14.7點；周日晚首播《中年好声音3之決戰新馬》最高收視18.2點，收獲118萬觀眾。



（左2起）梁嘉瑩、楊梓瑤和陳甜甜齊化大戲妝體驗粵劇文化。

## 親自派限量黑膠唱片 李幸倪做新歌繼續衝

香港文匯報訊（記者 子棠）李幸倪（Gin Lee）前日在英皇娛樂期間限定概念店「0 effect Concept Store」為推出的限量七吋黑膠唱片舉行見面會，首一百位訂購唱片的幸運粉絲能獲Gin Lee親手送上簽名黑膠唱片；為此，Gin Lee特別早於活動前幾天便到概念店將全部限量黑膠簽名。Gin Lee好奇問到：「我問他們屋企有黑膠唱片機嗎？他們有的說沒有，有的就說因為這隻黑膠，所以會專程去買黑膠唱片機，好感動呀！」

活動當日，粉絲一早到場排隊，而Gin Lee除了送上黑膠，亦逐一跟歌迷合照，現場還有不少顧客在概念店內開心大叫：「真是見到明星呀！」場面搞笑。送完一百張黑膠後，粉絲仍聚集於店外不肯離去，加上不少途人駐足圍觀，Gin Lee便走到透明櫥窗的Busking位置跟大家打招呼及拍大合照，以多謝大家支持。事後Gin Lee表示：「開始站在Busking位，同粉絲只是一塊玻璃之隔，近到有的粉絲伸手同我隔住玻璃掂住隻手，好搞笑。同理其實我站在裏面是完全聽不到外面的聲音，他們口擊擊的樣子，好得意，我有試過想讀唇，但搞不定，哈哈。」談及黑膠唱片收錄了《Dum Dum (I'm Not Dum Mix)》及《企好》兩首作品，Gin Lee表示這兩首歌對她來說別具意義：「兩首歌都是上年的作品，兩首歌無論在音樂排行榜同頒獎禮上都得到好好的成績。」此外，她又謂現在充滿電回到工作崗位，之後就要繼續做新歌，今年尚有數個月要繼續衝刺。



李幸倪與粉絲比心合影。

## 拍MV飲家湯一秒爆喊 雲浩影獨居患「思鄉病」

香港文匯報訊（記者 子棠）雲浩影（Cloud）近日推出全新派台歌《引我笑》，年初首次搬離家出外獨居的Cloud經歷了無助和孤單的痛苦，與新歌MV故事相似，所以當Cloud拍攝一場媽媽靚湯的戲份時，打開湯壺即一秒爆喊，原來都是導演的窩心部署。

MV故事中Cloud度過了一個孤單又狼狽的生日，當她喝了一口媽媽給她的愛心靚湯，再看到媽媽在生日利是封上寫的「生日快樂」時，崩潰得哭成淚人；原來導演預先打探了Cloud最喜歡媽媽煲的「番茄豆腐湯」。Cloud說：「導演出動他媽咪煲這款湯，當我打開保溫壺，聞到熟悉的香味，好感動，是屋企的味道，喚醒了一點回憶！」她表示只要與在乎的人有關的事情都會令她落淚：「我同MV導演討論時，發覺搬出獨居的人真是會有『思鄉病』。今年初，我第一次嘗試自己搬出體驗獨立生活，發覺一個女仔要處理好多瑣碎的事情，真是幾吃力。」

Cloud又透露籌拍MV時曾考慮過邀請媽媽演出，可惜最終沒有：「我想媽咪會開

心答應，因為媽咪都有一個做幕前的小夢想，亦一定可以勝任；但我覺得在媽咪面前做戲，感覺怪怪的，過不了心理關口。其實拍攝期間都有後悔，想到如果媽咪同我一齊拍就好啦！」MV中，Cloud買了一雙高跟鞋自己開心，現實中她笑指最想買宵夜，因食宵夜是最開心和最邪惡、有罪惡感的快樂。



雲浩影出外獨居掛念家的味道。